3ansTue 8. Ilpuio:keHusi CTeNeHHBIX PSIIOB: MPUOINKEHHbIE BbIYHMCJIEHUS

Paszyo:xenus B psigx MakjiopeHa 3j1eMeHTAPHBIX PyHKIMIA:
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IIpumepsl. Mcnons3ys paznoxeHue B psa MakiopeHa, BIYHCIUTh 3HaUCHUE (QYHKIUU C
3aJITaHHON TOYHOCTBIO & .

1. 4/19; £=0,001.

Pewenue. Haxogum Ommxkaiimee k 19 4ynciao, U3 KOTOPOro M3BIEKAETCS KOPEHb YETBEPTOU
CTeneHu. D10 yucio 16:

419 =416+ 3 =« 16(1+13 ):2(1 1‘2)4 .
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YeTBepThlli WIEH pa3fiOKEHUs MEHbIIE 3aJJaHHOM TOYHOCTH W IPH HEPexoj]ie K AeCATUYHBIM
Ipo0siM 0TOpackiBaeM €ro W BCE MOCIEAYIONINE WICHBL. B AeCITHUHBIX OpOO0SX COXpaHseM Ha

OJIMH 3HaK MOCJIE 3anATol 6ombIle, 4eM 3HakoB B 3anannoi Tounoctu £ = 0,001:
419 ~ 2(1+0,0469-0,0033) =2-1,0436=2,0872~ 2,087.

B otBere coxpaHsieM Tpu 3HaKa KaK B 3aJaHHOW TOYHOCTH.

2. In1,04; £=0,0001.

Pewenue. Bocrionssyemcs pasnoxennem pyrakmun IN(L+ X) B pan:

008 008 004 00, g0009-

In1,04 = In(L+ 0,04) = 0,04 —

+0,00002+ ... = 0,04-0,00080=0,0382 . OtbpacsiBacm Bce uYIeHBI PA3JIOKEHUS,
naunnas ¢ Tpetwero, .. 0,00002 < 0,0001.
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Pewenue. j J X= IZ
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= 1% = 1 x” 01 0" 0,01 0,001
=) — dx=>») — =01+—+—-+...=01+0,0025+
Zn Oj nzllnl n ‘ Z_lln 2-2 3-6

+0,00006~ 0,1+ 0,0025=0,1025~ 0,103.

3agaun.

Hcnone3ys pasnoxeHue B pan MakiopeHa, BBIYHCINUTh 3HauY€HUE (YHKIUU C 3aJaHHON

TOYHOCTBIO & .

1.-Je; £=0,001.2.c0518°; £=0,001.3.%/11; £=0,001.4. In0,98;c=0,0001.



sinx 2 arctg x

5. 165; £=0,001. 6. [>——dx; £=0,001.7. | dx; £=0,001.
0 X 0 X
0,8 0,5 dX
8. [x“°cosxdx; £=0,001. 9. [-——; £=0,001
0 0 1+ X

,Z[OIIOJIHI/ITCJILHLIC 3aJavuu.

10. Mcnonw3ys pasnoxeHue B psajg MakiopeHa, BMUCIMTH 3Hauenue (ynknuu arctgll c

3aganHoii Tounocteio € = 0,001.

3agaum 1J8 caMoCToATeIbHOM padoTsl. [anko, 4. 2. ['n. 1, map. 3.

Hcnonp3ys pasznokeHue B psn MakiiopeHa, BBIYMCIUTH 3HAYeHHWE (YHKIUU C 33JaHHOU
TOYHOCTBIO & .

11. In0,5; & =0,001. 12. 150; &=0,001.13. ¥e; £=0,0001. 14. sin80°;
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£=0,001.15. arctg0,9; £=0,0001. 16. [e "dx; £=0,001.17. [sinx’dx;
0 0
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£=0,001. 18. [3/xcosxdx; £=0,001. 19. [,/xe*dx; &=0,001.
0 0
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20. j\/l—x2 dx: £=0,001.
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